



Коммерсантъ: "СКР назвал преувеличенным слух о снятии ареста с имущества Евгении Васильевой"

Официальный представитель Следственного комитета России (СКР) Владимир Маркин опроверг слухи о снятии ареста с имущества бывшей чиновницы Минобороны России Евгении Васильевой, в том числе с квартиры в Молочном переулке. «Появившаяся в СМИ информация о том, что «военные следователи вернули Евгении Васильевой все ранее арестованное имущество», не соответствует действительности. На самом деле арест был снят лишь с 36 картин, лишь потому, что по оценкам экспертов они не представляют ни коммерческой, ни художественной ценности. А все остальное имущество по-прежнему находится под арестом», — приводятся слова господина Маркина на сайте СКР.

Ранее сегодня LifeNews сообщило, что военные следователи вернули Евгении Васильевой все арестованное имущество — около 325 млн руб. и шесть объектов недвижимости, в том числе квартиру в Молочном переулке.

Напомним, уголовное дело «Оборонсервиса», одной из фигуранток которой стала госпожа Васильева, было возбуждено в 2012 году. 25 августа 2015 года Евгения Васильева вернулась домой из Головинской исправительной колонии N1 (Владимирская область). Это стало возможно после того, как Судогодский райсуд удовлетворил ходатайство защиты бывшей чиновницы о ее условно-досрочном освобождении (УДО). Против такого решения не возражали ни прокуратура, ни администрация колонии. В тот же день защита госпожи Васильевой обратилась в суд с просьбой снять арест с ее недвижимости и счетов.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1026779>